

# Искренние слова признательности

Президент Азербайджана Ильхам Алиев поблагодарил Президента США Дональда Трампа

**Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев поблагодарил Президента США Дональда Трампа за публикацию, которой он поделился в своем аккаунте в социальной сети Truth.**

Глава государства написал об этом в своем аккаунте в социальной сети X.

«Благодарю Вас, Президент Дональд Трамп, за добрые слова в Вашем аккаунте в социальной сети Truth. Я глубоко признателен Вам за Вашу важную роль в продвижении мирного процесса между Азербайджаном и Арменией, а также в организации в качестве принимающей стороны исторического Вашингтонского саммита», - написал Президент Ильхам Алиев.

Глава государства подчеркнул, что Дональд Трамп является архитек-

тором вечной дружбы и формирующегося стратегического партнерства между Азербайджаном и Соединенными Штатами Америки. «Я очень ценю нашу дружбу», - добавил Президент Азербайджана.

Напомним, 16 сентября Президент США Дональд Трамп в очередной раз поделился публикацией в своем аккаунте в социальной сети Truth об исторической встрече с Президентом Азербайджана Ильхамом Алиевым и премьер-министром Армении Николом Пашиняном, состоявшейся в Вашингтоне 8 августа. Он отметил, что для него большая часть помочь завершить войну между Азербайджаном и Арменией и в то же время стать другом этих двух Великих Лидеров и Людей - Президента Ильхама Алиева и премьер-министра Никола Пашиняна.

**АЗЕРТАДЖ**